

对于缠中说禅怎么看，他的操作理念是什么

缠中说禅是一门投资相关的技术分析，他的操作理念可以用不测而策、完全分类来概括。

对于缠中说禅怎么看？

缠论是技术分析的一种，和波浪理论、江恩理论、道氏理论一样，是我国股市建立后，国产分析理论中，影响力最大的一门技术分析，另外国产的分析理论中影响力比较大的就是量学了。关于技术分析和基本面分析的讨论，从来就没有中断过，那个更合理根本说不清，公说公有理婆说婆有理。缠论也一样，有人赞有人骂，我个人属于有粉转黑再转粉者。

开始接触缠论时，感觉学好缠论，天下我有，而且缠论的理论很容易让人上手；但是学完基础用到实战后，老是一头的雾水，中间还放弃了一段时间；在坚持了4年多的时间后，发生了质变，感觉透过结构看走势有了清晰的感觉，在股市中攻守有了法则，那一年是2014年。这个转变就好像是一层窗户纸突然被捅破的感觉，那种感觉很美妙。具体就是体现在收益上，当然可能与2015的牛市也有一定的关系吧。

对于缠中说禅怎么说那，读懂了，变成自己的知识后，对下当下的分析感觉很明确。仓位、买卖点、止损点等，是进地退都有明确的自己的看法；读不懂，就犹如雾里看花、水中望月一样，理论怎么看怎么明白，实践怎么做怎么错，事后明白事中就错。就像那句广告词一样，通则不痛、痛则不通。

缠论操作理念是什么？

缠论的操作理念可以用不测而策、完全分类来概括。缠论最大的特点就是不去预测，把走势做完全分类后，分别制定出应对措施，买入时选择上涨概率最大方案去做，做对做错都提前有应对方案。其实这样说是一个比较笼统的概念，大多数学习缠论的人都是卡在这一步，包括当时的我也一样，不过迈过这一步后就是海阔天空任鸟飞了。

走势当下的分析中要做一个完全分类很难，走势千变万化，每种走势都照顾到精力上、时间根本做不到，这就需要我们来做组方程，多元一次方程的解很多，比如， $X+Y+Z=10$ 的答案很多组，再加上二个方程式构成方程组后，方程的解就少多了。分析走势时，同一支股票不同的级别就相当于不同的方程，最终的走势只有一组，那就是方程唯一的解。所以多看几个级别对找到这个唯一的解是有帮助的。

下面做个当下的案例分析，以当前的上证指数为例，以30分钟为操作级别，结合

日线和5分钟走势对30分钟的方向做个判断。

首先在日线上是下跌趋势，从3587以来的下跌趋势没有改变，不过本次反弹和前几次不同，25号点的反弹，当下已经超过了23号点，不过还在同一水平线上，当下还判断不出是否有效超过，处于压力区域，突破2800一线后，下一个压力位是2915一线；突破不了，支撑位在2640一线，而且有再创出新低的概率很大，因为，22、22、24号位置相差不大，把24号点看做一买不是很适合。因此，在日线判断，这个位置是上、下、横盘都可以，在日线不是介入的好位置。

在30分钟上，这是2915以来的30分钟图，在这个图，63、65、67、72都可以做买点来做。理由是，65、67号点在日线上处于支撑位，在30分钟属于背驰点，支撑位有背驰，反弹的概率就很高了；67号点是30分钟的二买点，二买性价比最高；71号点是整个大30分钟中枢建立以来第一个三买点，所以这四个点都可以介入，不过要注意这是一个30分钟的买，期望不能太大。接下来就要分类了：

1.如果周一继续向上走，与70号点不背驰，那日线大概率要去上攻2915一线。有仓位的持仓，没仓位也不要建仓，这种位置没有多少利润可言了，到是风险很大，完全可以等日线回调笔出来后再进入。

2.如果周一直接回调，不破69号点，这种位置出买点是可以加仓的，从9个节假日的消息面来看，利空利好都有，总体看消息面上做了对冲，对A股的影响不会很大。从走势结构看，向上走的概率更大一点。

3.如果有效跌破69号点，那就要走人了。该减仓的减仓，该清仓的清仓。

最后再来看看5分钟走势，当下的5分钟处于上涨趋势，如果明天第一次回调不破61点，形成三买的话，那30分钟第一种走势的概率就很大；如果回调不破57号点的话，那30分钟的第二种走势概率很大；如果回调破了57号点话，而且反攻无力的话，而且形成三买的话，那就第三种走势的概率大了。

缠论就是这样，看越小的级别就越精准，越能提前判断大级别的走势。但是5分钟的一笔可能几十分钟就走完，30分钟的一笔可能一天用不了就走完，所以小级别的操作买点没有多少操作意义，不建议看到很小的级别，初学缠论，30分钟足矣。

做个总结，缠论的操作理念是不去预测，完全分类，然后结合利用不同级别的走势结构来综合判断那一类走势概率最大。当最大概率的走势出买点确认信号好才进行操作，但也不放过小概率的走势，同样制定出针对措施。学懂缠论后，操作股票不累，大量的时间放在了盘下，操作日线、周线级别的股票，一个月选一次股就足够了，出买卖点时盯一下盘，平时基本只是盘中看两眼，注意一下热点就够了。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多宏观经济方面精彩内容与你分享。

用缠中说禅指标炒股有用吗

简言之，对于索取金钱，特别是在赌场，人们已穷尽了智慧，实践证明，任何一种理论，方法，都有其参考的价值，同时，又有其不确定性的存在，不万能，原因是；人的思维千差万别，我们要做的是，群体趋向一致时，顺势有为，简言之，趋势向上时，极积参与，或一定时期持有，高了卖，低了买，耐心判断转势出现，趋势向下时，远离，管住手，因为你无法断定最便宜的价位在那里，（低部下面有地下室，下面有地狱，还有十八层.....）要有十分的耐心等待又一次转势的出现，对于这些判定，其实有几个技术指标就够了，尤其是均线，KDJ等指示，月线方面高位，低位，金叉，死叉是很重要的操作参考依据，因为这是蛛丝马迹，对判断趋势很有帮助，.....一点体会，见笑了，但如果对您有帮助，我们又笑了。

《缠中说禅》这种交易理论到底怎么样

本人接触缠论已经有5年，第一年觉得缠论很好理解，无非是形态学和动力学附以macd和均线系统作为参考，在模拟了几次后急于开始实战，而且不是做股票，是做现货，这么说吧，亏掉80%吓得我直接退出不玩了！当时就搞不懂，为什么缠论复盘都是那么准确，甚至用过去的行情遮掉一半来预测都那么准确，一到实战就不灵了呢？这次经历对我打击很大。

在冷静了二年后开始重读缠论，可以说对技术要求是倒背如流，而且不敢再玩现货期货，而是开始老老实实做股票，开户后的第一次下单就是一个30分的中枢回调中5分钟的底背，赚了8个点在高位准确离场了。这下有信心了，时间是2015年5月！按照缠论的背驰理论，我分析大盘已经进入背驰段，大跌随时开始，所以一直没怎么操作。然而老婆告诉我一个可靠的内部消息，某股票有人操盘要拉升50%，消息来源非常可靠，当然的技术形态也存在这种可能性，于是我加了钱全仓买进，然而.....一次回调中居然出了3卖，于是我让老婆再去确认下消息的可靠性，答复是震仓洗盘，马上拉升，这一拿就赶上6月股灾了，亏损60%！我后悔啊，明明是3卖，为什么要听消息而不信缠论呢？这件事让我明白一个道理，和之前现货亏损是一样的，缠论是技术，更是人性！要学好缠论，首先要清空自己的贪嗔痴疑慢，不要考虑盈亏，买点买，卖点卖。现在回想，这是简单到不能再简单的道理，但多少人就是参不透，自从想通了这点，我大刀阔斧，改割肉割肉，该全仓全仓，从7月反弹开始的上涨全部抓住，下跌全部躲过，但12月已经接近翻本了，从最低点开始算的话，半年实现了翻倍，靠什么？靠缠论。

2016年1月再次吃药，12月底按照小级别的买点买进，结果吃到了1月的熔断，好在此时已经能果断断臂，所以稍有反弹或者没跌停我就闪了，没有出现15年6月的

惨状。但是这次亏损让我对级别有了更深刻的理解，缠论是一个体系，这个体系包含不同级别，是在级别变化中走向自我完美的，此后的操作不敢说完美，失误依然经常发生，但这是水平问题，心态问题，而不是缠论的问题。以我学的这点皮毛，在16年有幸躲过了所有的大跌，虽然因为选股问题没暴利，但是按照获利率，我已经跑赢了所有的公募和95%的私募，靠什么？一个没有消息不知道内幕不懂国家经济和生意经的散户，所依靠的就是缠论的指导。

以我个人的心得来说，学缠论首先是修心态，其次才是技术。从技术上来说，首先是搞清楚级别问题，然后是动力问题，再次是形态问题，最后是止损问题。心态摆正，把这几个问题搞清楚，缠论才能帮你赚钱，否则你就只有缠，被自己的贪婪和恐惧死死缠在走势里，直到精尽人亡！